

Mórás siker a Reading in english verseny

Minden félévben izgatottan várjuk a debreceni Angol Műhely Kulturális Egyesület felhívását a Reading in English megyei levelezős angol nyelvű olvasási versenyre. A megszokott könyvek mellett mindig megjelenik egy-egy új olvasmány is a listán. Ha valaki elég kitartó és érdeklődő, 5. osztálytól kezdve 8.-ig végig járhatja a különböző szinteket (a kezdőtől az 5. vagy akár a 6. szintig is), és a sokszínű történeteket olvasva illetve a változatos feladatokat megoldva fejlesztheti szókincsét, szövegértési és fogalmazási készségét. Ebben a félévben 5 tanulónk jelentkezett a versenyre, s a témák között szerepelt egy izgalmas londoni krimi, Drakula története, valamint Gerald Durrell és Jane Austen egy-egy könyve.

A május 15-i eredményhirdetésre 3 tanulót hívtak be. Zsúfólásig megtelt a Tóth Árpád Gimnázium tanterme mobiltelefon szorongató gyerekekkel és kísérőikkel. Az



eredményhirdetést megelőzően ugyanis egy Kahoot! vetélkedő országismereti kérdéseiben is összemérhették tudásukat a versenyzők. S mi más lehetett volna ez alkalommal a téma, mint Nagy-Britannia legnagyobb közelmúltbeli eseménye, III. Károly király koronázása május 6-án, illetve ennek kapcsán sok érdekesség korábbi uralkodókról és koronázásokról? Tanulóink most nem ke-

rültek az élvezőnyibe, de tudásuk mindenképpen gyarapodott ebben a témakörben.

Az eredményhirdetésekor viszont már mindenképpen örülhettünk az elvégzett munka jutalmának. **Orosz Dávid 5.a** osztályos tanuló Starter (Kezdő) szinten 4. helyezést ért el, **Bódi Máté 7.b** osztályos versenyző pedig 3. szinten 5. helyezett lett (tanáruk: Szanicsné Nagyhaju Katalin).

A legnagyobb meglepetéssel **Kuripla Lili 8.b** osztályos diák szolgált. Az 5. szintű könyvet választók közül ő vehette át az 1. helyezettnek járó oklevelet és könyvjutalmat (tanára: Erni Gabriella). Iskolánk legjobb központi felvételi eredménye után Lili ezzel a versennyel is bizonyította, hogy a szorgalom és a kemény munka meghozza a gyümölcsét.

Mindhárom versenyzőnek gratulálunk, és további sikereket kívánunk!

Erni Gabriella

Egy nagyszerű rendezvény részesei voltunk!

2023. április 18-án első ízben került megrendezésre az Oltalom Nap Újjfehértón az Istenszülő Oltalmáról Elnevezett Görögkatolikus Óvoda és Általános Iskola szervezésében. A verseny keretében több tantárgyban is összemérhették tudásukat a diákok.



Mi angol nyelvből 3 csapattal versenyeztünk 5-6. és 7-8. osztályos korcsoportban, szavalóink ugyanezen korosztályban 2-2 fővel képviselték iskolánkat. Angolosaink mindkét szinten első helyezést értek el, egy csapat pedig a harmadik helyen végzett. 1. helyezettek 5-6. évfolyamon: Lukács Levente Kristóf, Molnár Bence, Oláh Bálint; 7-8. évfolyamon: Dalanics Réka, Kozák Levente, Lukács Lilla Mária. 3. helyezett csapat az első korcsoportban: Fehérvári Gergő, Mosolygó Imre, Vastag Ádám.

Szavalóink: Szabó Zalán (5.a), Vasvári Vajk (6.a), Kranyik Lizett



(7.a) és Fehérvári Lili (8.a) is nagyon szép teljesítményt nyújtottak. Két tanulónk helyezést is ért el: Zalán az 5-6. osztályosok között 3. helyen végzett, Lizett pedig a „nagyok”-nál az 1. helyet érdemelte ki.

Ezen a fórumon is minden kedves versenyzőnknek szívből gratulálunk!

A büszke felkészítők

Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola

Fenntarthatósági Témahét



Iskolánkban, mint minden évben, idén is megrendezésre került a Fenntarthatósági témahét április 24-28. között. Az idei év kiemelt témái a biodiverzitás, fenntartható értékek, energia, tudatos fogyasztás és a hulladék voltak. A témaköröket a tanulók változatos feladatok útján dolgozták fel: keresztrejtvények, totó, igaz-hamis állítások, szövegkiegészítés, QR-kód kereső, videóanyagok... stb. A témahét kapcsán plakátkészítő pályázatot hirdettünk, pénteken bekapcsolódtunk a városi szemétszedő akcióba, valamint a tanulók egész heti feladata közé tartozott a szelektív hulladékgyűjtés. A cél természetesen az lenne, hogy ne csupán ezen a héten, hanem az év minden napján törekedjünk környezetünk védelmére, értékeink megőrzésére.

Dalanicsné Molnár Judit, a témahét felelőse